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nak 11,5 százalékos járulékot, 
valamint havi 1000 forintos 
egészségügyi hozzájárulást kel
lene fizetniük az ellátásra jogo
sultak fedezeteként.

Ezt tartalmazza az a módosító 
indítvány, amelyet a szociális bi
zottság javasolt. Az elképzelést a 
kormány, a tb-önkormányzatok, a 
koalíciós pártok is támogatják -  
mondta Csehák Judit, a testület

Tűzben 
robbant 
a lőszer

Az orvosoktól kapott 
jelzés alapján indítottak 
eljárást a kazincbarcikai 
rendőrök egy 32 éves 
helybeli férfi ellen. Az il- ■ 
lető a közeli sípálya kör
nyékén talált egy 22-es ka
liberű kispuskalőszert, és 
úgy gondolta, felrobbantja 
azt. Tüzet rakott, beledob
ta a lőszert, ám a detoná
ció súlyos sérülést okozott 
neki a jobb tenyerén. A 
férfinek lőszerrel való 
visszaélés miatt kell majd 
felelnie.

elnöke. Az új javaslat a kormány 
által korábban indítványozott 
13,5 százalékos, minimum 4500 
forintos egészségügyi hozzájáru
lással megegyező bevételhez jut
tatná a tb-alapokat, de arányosabb 
lenne a közteherviselés.

Létay Dóra ismét Miskolcon 
árulja a virágot: a Miskolci Nem
zeti Színház újra műsorára tűzi az 
elmúlt évad egyik sikerdarabját, a 
My Fair Lady című musicalt.

Az előadásban szereplő több 
színm űvész az új évadban már

más színházban folytatja pályáját, 
de vendégként visszatér majd. így 
továbbra is Létay Dóra alakítja a 
virágáruslányt, a lágyszívű 
Pickering ezredes most is Dézsy 
Szabó Gábor lesz, a hősszerelmes 
Freddy fiú pedig Szerémi Zoltán.

Mubarak elnök engedélyére várnak

Kairóban összedőlt egy negy
venlakásos, tizenkét emeletes 
ház, maga alá temetve lakóit. A 
katasztrófáról a televízió hír
adójából is értesülhettünk. En
nek kapcsán a polgári védelem 
dandártábornoka, Oravecz Ist
ván az egyiptomi nagykövetség
nek felajánlotta: a Borsod-Aba- 
új-Zemplén megyei külföldi ta
pasztalatokkal is rendelkező 
gyorsfelderítő és speciális men
tőcsoport mentőkutyás alakula
ta is bekapcsolódna a mentésbe.

Lehoczky László, a Magyar Ka
tasztrófakutyás Egyesület alelnö- 
ke is az utazók között lenne. 
Azért a feltételes mód, mert kedd 
délután 3 órakor (teljes indulásra 
kész állapot után) a nagykövet
ségről azt a hírt kapták: szerda 
délben dől el csupán, hogy utaz
hatnak-e. Az egyiptomi külügy
minisztérium fogadná a magyaro-

A Petőfi tértő l a m ásod ik  to ro n y h áz  ala tt a Jókai- 
lakó te lepen , a D eszka tem ető  m ellett

a „Rózsa-virág” ajándéküzlet
széles vá lasz tékka l, te rm elő i árakkal várja kedves 
vásárlóit! Szálas v irágok , se lyem virágok , ajándék- 

tárgyak, valam in t koszo rúkész ítés azonnal.
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kát, de Mubarak elnök személyes 
jóváhagyása nélkül nem léphetik 
át a határt.

Lehoczky László elmondta: ők 
is csak a televíziós felvételekből 
ismerték meg a körülményeket. 
Látható volt ott, hogy nagyon 
kezdetleges módon mentik a ka
tasztrófa áldozatait. A kutyás 
mentőszolgálatuk nemzetközi fel
derítő tapasztalatokkal rendelke
zik, és olyan kutyákkal, amelyek 
képesek jelezni az élőt és a holtat 
is. Az alpintechnikájuk lehetővé 
teszi a romokon való biztonságos 
közlekedést. Kedden már készült
ségben várták az éjszakai repülő-

utat (a közvetlen egyiptomi járat
ra lefoglalták helyüket is, a repü
lés történetében először a kutyák 
is az utastérben utazhattak volna), 
és sajnálattal vették tudomásul az 
egyiptomiak döntését. A legköze
lebbi közvetlen repülőjárat csak 
pénteken indul. Ha ekkor érkez
nek Kairóba, a romok alatt ma
radtak túlélési esélyei a minimá
lisra csökkennek. A magyar men- 
tőal^ulat két kutyavezetőből, 
egy orvosból, két alpinistából és 
három mentőkutyából áll. Ma dé
lig várják az egyiptomiak beuta
zási engedélyét.

78 millió gazdára vár!
A 44. heti „Két Lotti (33-ból 

3-at)” játékban a 3+3-asokra ju
tó, összesen nettó 77 943 602 
forint tovább halmozódik. A 3 
találatosok nettó nyereménye: 
37 186 forint. A 2 találatosoké: 
265 forint. Tájékoztatásul: két 
hármas találatot M iskolcon vál
tott szelvényekkel értek el.

A „Két Lotti” nyerőszámai: 
33, 45, 61 és 12, 24, 34. A szel
vényeket péntekig veszik át, fi
zetnek nyereményt az IBUSZ- 
és Express-irodákban, a kijelölt 
postákon, takarékszövetkeze

tekben. Nyerőszámok: kedden
ként 10 óra 8 perckor a Kos- 
suth-adón.

Miskolc, 
Déryné u. 12.

A  S Z Í N H Á Z  M E LL E T T

ÉKSZEEELADÁS,
JAVÍTÁSOK

És természetesen színpadon lesz
nek a „hazaiak” is: Matus György,
Szegedi Dezső, Ábrahám István,
Máhr Ágnes, Máté Éva, Komá- 
romy Éva. A szombati és vasárna
pi előadásra még kaphatók jegyek 
a színházban.

A --------
; L o c s o g u n k

Ön-merénylő
Saját magát, három rendőrt és 

egy járókelőt robbantott fel egy 
öngyilkos kurd merénylő a török- 
országi Sivas városában.

Különös, figyelemreméltó információ látott napvilágot az egyik 
országos napilapunkban. Megtudtuk: a tovább épülő, s felújítás 
eló'tt álló M7-es sorsán még hezitálnak a döntéshozók. Még nem 
tudni, hogy koncessziós formában, vagy költségvetési keretből 
valósítják meg ezt a hatalmas beruházást. Fontolgatják, hogy a 
fővárost a Balatonnal összekötő sztráda használati díja olcsóbb 
legyen, mint az ország más autópályáié. Ez minden előzetes 
számítások szerint azt jelenti, hogy az M3-ason robogók többet 
fizetnek majd a későbbiekben is, mint az M7-esen. Még lényeg- 
retörőbben fogalmazva, akik az M7-es környékén sem jártak, 
valamilyen formában csökkentik a Balatonra autózók kiadásait.

Nos, nem először teszem szóvá azt a társadalmi igazságtalansá
got, hogy a döntéshozók idáig csupán három irányban -  maguk 
kedvére, szórakozására -  fejlesztették, építették a hazai sztrá
darendszert. A fő útirányok a Balaton, a Bécs és a Mátra gyors 
megközelítése volt. Borsod legfeljebb az évezred végére kapcsolód
hat be Európa valódi vérkeringésébe, az életet, a munkát, a 
tisztességes perspektívát ígérő sztrádahálózatba. Ezt a lemaradást, 
a késedelemből származó kárt soha senki nem képes pótolni majd 
azoknak, akik eldöntötték, hűségesek maradnak ehhez a régióhoz. 
Legalább a pályadíjak egységesítésekor legyenek tekintettel ezekre 
a hátrányokra!

Mert ha az igazunkat követelnénk, a megyénkben élők legalább 
10 évre szóló ingyenes autópálya-bérletet érdemelnének az ország 
valamennyi sztrádájára. Már csak azért is, mert a korábban épült 
hetoncsíkok árához az itt élők is adtak néhány milliárdot... (sz.)
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Vonalban vagyunk
Közérdekű problémáikat, észrevételei

ket, tapasztalataikat ma ügyeletes munka
társunkkal, Jeney Edittel oszthatják meg. 
Délelőtt 10 órától este 9 óráig várjuk hí
vásaikat a 06-60-306-633-as telefonszá
mon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy 
Miskolcról is valamennyi számot tárcsáz
ni kell. Ezenkívül a miskolci (körzetszám 
46) 412-694-es telefonszámon is fogadjuk 
hívásukat.


